



Date: June 30, 2021

TENDER 228-03
Otter Point Road – Works & Services

Addendum No. 3

3.1	<p>QUESTION: Should the kiosk should have its own bid item, or do they want the costs for it spread across all the streetlight units?</p> <p>RESPONSE: No separate bid item will be added for kiosks. Tenderers are to consider the cost of all kiosks, conduits etc. as incidental to the streetlight units. Refer to Measurements & Payment item 5.2.</p>
3.2	<p>QUESTION: Is it possible to have an extension to the closing date on this tender?</p> <p>RESPONSE: Extend tender closing date to Wednesday July 7, at 12 pm.</p>

Tenderers are to acknowledge receipt of all issued addendums in their bid submissions.